```
I have heard of the model 700 firing when taking the gun off of safey. Mine
ha...
Discussion Thread
                                                     11/11/2002 8:51:54 AM
Response (Laura)
Dear Brian,
As stated on our website, the cost of this modification is $200
Customer (brian mcabee) how much will the bolt lock safety cost?
                                                                10/28/2002 7:50:38 AM
--- info@remington.com wrote:
> Your reply did not process correctly. Please REPLY
> to this message and
> enter the text between the specified lines ... Your
> message has been
> included below.
> how much will this cost?
> --- info@remington.com wrote:
> > Recently you requested personal assistance from
> our
> > on-line support
> > center. Below is a summary of your request and our
> > response.
> > We will assume your issue has been resolved if we
> do
> > not hear from you
      within 48 hours
> > Thank you for allowing us to be of service to you.
  > Subject
> > I have heard of the model 700 firing when taking
> the
> > gun off of safey.Mine has
>> > Discussion Threa₫
> > Response (Laura) + 11/01/2002 11:45 AM
> > Response (Laura) = 12.701/2002 11:45 AM
> > Dear Brian,
> > Thank you for your inquary. We have a Safety
> > Modification Program on certain model bolt action
> > rifles. This is a woluntary program, it is not a
> > recall. This is designed to remind people of the
> > existence of the bolt lack feature and to offer
> > customers the opportunity to modernize their
> > products. If you have a bolt lock safety, we
> > strongly recommend that you take advantage of this
> > strongly recommend that you take advantage of this
> > offer.
     You can read more information regarding our
> firearms
>> > and our Safety Modification program through the
> > front page of our website or the link below:
```